

WORKSHOP PENTRU ARBORELE PRINȚESEI

În data de 05.04.2017 la ora 10.00, în sala de Legumicultură din cadrul Facultății de Horticultură și Silvicultură din Timișoara, din cadrul USAMVB „Regele Mihai I al României din Timișoara”, va fi organizat workshop-ul intitulat „Paulownia - arborele prințesei”, dedicat acestui veritabil arbore-miracol.

În data de 29.03.2017 a avut loc o întâlnire între reprezentanții Direcției de Mediu, de la Primăria din Timișoara, cadre didactice de la USAMVBT, Facultatea de Horticultură și Silvicultură și firmele care fac întreținerea spațiilor verzi din Timișoara. Scopul întâlnirii a fost conștientizarea populației asupra tăierilor de întreținere și de corecție a arborilor din oraș, efectuându-se, totodată, lucrări demonstrative pe un exemplar de Ulmus sp. de pe Bulevardul Mihai Viteazu.

MEDALIA DE AUR LA SALONUL INTERNAȚIONAL DE INVENTICĂ GENEVA, EDIȚIA 2017

În perioada 29 martie – 2 aprilie 2017 a avut loc a 45-a ediție a Salonului Internațional de Inventică de la Geneva. În cadrul acestui eveniment, un grup de cercetători de la USAMVB „REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI”, Facultățile de Agricultură și Tehnologia Produselor Agroalimentare, precum și de la UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „VICTOR BABEȘ” din TIMIȘOARA, Facultatea de Farmacie, a obținut medalia de aur pentru inovația „**Procedeu pentru obținerea unui unguent antibacterian pe bază de extract de măghiran și scoarță de mesteacăn.**”

Procedeu inovativ a fost elaborat de cercetătorii: Pop Georgeta, Alexa Ersilia Călina, Imbrea Ilinca Merima, Palicica Radu, Dehelean Cristina Adriana, Danciu Corina, Andrica Florina Maria.

În cadrul programului ERASMUS+, în săptămâna 3-7 aprilie, Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii din USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara primește vizita prof. PERIC Lidjia și a prof. PLAVICS Miroslav, de la Facultatea de Agricultură a Universității din Novisad.

Cadrele didactice și studenții Facultății de Medicină Veterinară din Timișoara, din cadrul USAMVB „Regele Mihai I al României”, sunt invitați la întâlnirea cu Prof. univ. dr. Radu IFTIMOVICI, membru titular al Academiei de Științe Medicale din România, de la Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București. Domnia sa va prezenta conferința „Pasteur și Medicii Veterinari”. Întâlnirea va avea loc în data de 4 aprilie 2017, orele 12-14, în Amfiteatrul A3 „Valeriu Pinte” din cadrul Facultății de Medicină Veterinară Timișoara.

Miercuri, 5 aprilie, de la ora 14,30 va avea loc, la sediul Facultății de medicină Veterinară, din cadrul USAMVB „Regele Mihai I al României” din Timișoara, prezentarea gamei de vaccinuri **Nobivac** și **Bravecto**, produsul ectoparazitar cel mai folosit în cabinetele veterinare.

Eveniment Royal Canin: Luni, 10 aprilie, între orele 14,00 -15,00, va avea loc, în Amfiteatrul Vasile Pinte a Facultății de Medicină Veterinară de la USAMVB „Regele Mihai I al României”, conferința „Protocol de eliminare și dietele adresate reacției adverse la hrană la pisici și câini.”

Medalie de aur și Premiul Special la Salonul Internațional de Invenții de la Geneva, 2017 pentru invenția **Gel pentru tratarea leziunilor uscate în demodicoza canină**, autori: **MEDERLE Narcisa, MEDERLE Ovidiu, MORARIU Sorin, MORARIU Florica, DĂRĂBUȘ Gheorghe, OPRESCU Ion, ILIE Marius, NEGRESCU Adina.**